



天空为今天垂泪  
松涛为今天呜咽  
又是一个清明时节  
站在庄严肃穆的烈士纪念碑前  
为了祖国的解放  
为了人民幸福美满的生活  
有多少革命先烈长眠于地下  
历史不会忘记他们  
共和国不会忘记他们  
我们更不会忘记他们  
.....

# 青山青松又清明 春风送花表哀思

本报讯 (记者 才仁措) 4月3日, 苍松青翠、青山肃穆。在明媚春光里, 州及同仁县四大班子领导, 州直、同仁县直各部门主要负责人, 该县党政军和机关企事业单位干部、军警、群众和学生代表等1650余人怀着无比崇敬的心情, 走进同仁县革命烈士陵园, 开展清明节“缅怀先烈志, 共筑中华魂”为主题的祭扫活动。

晨光沐浴下, 巍峨的纪念碑庄严肃穆, 园内青松吐绿, 杏花含苞待放。

红旗迎风招展, 诉说着革命烈士的艰苦奋斗的光辉岁月。

革命烈士纪念碑下, 各部门领导代表、师生、军警、群众等面色凝重, 低头哀思, 追忆革命先辈的不朽功勋; 革命烈士纪念碑前敬献花圈, 在哀乐声中向革命烈士默哀, 表达着大家对新中国解放和捍卫国家主权及领土完整而英勇捐躯的革命烈士的深切悼念, 寄托我们的无限哀思。少先队员们举起右手郑重宣誓, “时刻

准备着为共产主义事业而奋斗”。在庄严肃穆的氛围中, 齐唱《中国少先队队歌》, 三完小校30名学生朗诵纪念英烈组诗, 表达对革命烈士的缅怀。同仁县第三完小四年级学生奕熹措毛说, “我们要懂得感恩, 感谢那些为国捐躯的伟大英雄, 我们懂得肩负的历史使命和责任, 我们要爱父母、爱学校、爱家乡, 更要爱我们伟大的祖国, 要发奋学习, 争做时代新人。”

仪式结束后, 大家依次参观、拜祭、

清扫烈士墓。

贾士为在参观烈士墓时说, 作为一名新时代的革命军人, 今天来参加缅怀革命先烈的活动, 我深感自身肩负的责任使命重大。我们一定牢记习主席重托, 牢记祖国和人民的重托, 发扬老一辈革命家不怕牺牲、不怕吃苦的伟大精神, 圆满完成组织交给我们的各项任务。

尖扎县、泽库县、河南县于4月4日相继开展清明节“缅怀革命英烈”祭扫活动。



4月4日, 尖扎县直各部门、省州驻县各行政企事业单位全体干部职工、县城中小学生学习及驻军部队官兵共800余人, 在尖扎县革命烈士陵园开展祭扫活动。期间, 全体人员向长眠在尖扎这片热土的革命烈士鞠躬、默哀, 瞻仰革命烈士纪念碑, 清扫烈士墓地, 尖扎县公安消防大队党员重温入党誓词, 驻地武警官兵开展入伍宣誓。

索南多杰 摄



4月4日, 泽库县干部职工、师生近2000人来到县革命烈士陵园, 开展了“缅怀革命英烈, 传承革命意志”清明节扫墓活动。奏唱《中华人民共和国国歌》, 全体人员向革命烈士默哀三分钟, 表达对革命烈士的崇高敬意, 向烈士纪念碑敬献花圈, 举行入团仪式, 瞻仰烈士纪念碑, 并对墓地及周边进行清扫。

泽库县委宣传部 供



4月4日, 河南县领导干部、各中小学以及各驻地官兵等1000余人在县烈士陵园开展清明节“祭英烈、学英烈”扫墓纪念活动。前来扫墓的各单位、学校及官兵先后向革命烈士敬献花圈、整理挽联, 全体默哀、以示哀思。党员、团员、少先队员分别重温入党、入团、入队誓词。

河南县委宣传部 供



4月3日, 在同仁县革命烈士陵园, 开展清明节“缅怀先烈志, 共筑中华魂”为主题的扫墓活动, 全体人员怀着沉痛的心情, 为革命烈士敬献花圈。

才仁措 摄